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Krimi

Samuel Bjørk

BOMBOVÝ ATENTÁTNIK
Preložili Zuzana Inczingerová a Lenka Bjordal

V jedno sobotné ráno nastúpi do metra 
žena s  bombou a  hlavným mestom 
otrasie výbuch. Oslo je okamžite uza­
vreté, kráľovská rodina je prevezená 
do bezpečia a všetky národné jednot­
ky sú v pohotovosti. Novinárke Jessice 
Blomqvistovej vzápätí zavolá muž, 
ktorý tvrdí, že stojí za útokom a ďalšie 
bomby budú nasledovať každých dva­
dsaťštyri hodín.
Vyšetrovaním je poverený elitný poli­
cajný tím pod vedením Holgera Mun­
cha. K  nim sa pridáva bystrá a  ná­
dejná Mia Krügerová, ktorá práve 
odviedla svoju sestru do liečebne. Mia si rýchlo uvedomí, že prí­
pad je zložitejší, než sa na prvý pohľad zdá – atentátnička bola 
úspešnou právničkou v  prestížnej firme, aký mohla mať motív? 
V jej dome sa navyše nájdu tri podivne vystavené predmety. Žeby 
im niekto zanechal odkaz?
Čas neúprosne beží a s nedeľným ránom prichádza ďalší výbuch.
Bombový atentátnik nadväzuje na knihu Vlk a sleduje ďalší z pr vých 
prípadov nádejnej vyšetrovateľky Mii Krügerovej.
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Triler

Joy Fieldingová

JENNY COOPEROVÁ  
MÁ TAJOMSTVO
Preložila Martina Fedorová

Sedemdesiatšesťročná vdova Linda sa 
po strate manžela a po správe, že jej 
najlepšia priateľka Carol trpí demen­
ciou, cíti stratená a osamelá. Jej dcéra 
Kleo s manželom Mickom sa síce pri­
sťahujú k nej domov, ale namiesto úte­
chy jej do života vnesú viac napätia 
a  sporov. Kleo nepracuje a  snaží sa 
dokončiť dizertačnú prácu a Mick roz­
bieha vlastné podnikanie. Klienti však 
neprichádzajú a Mick trávi čoraz viac 
času pred televízorom s pivom v ruke. 
Aby Linda aspoň na chvíľu unikla do­
mácej nepohode, navštevuje Carol v zariadení pre seniorov. Tam 
spozná staručkú, nezvyčajne energickú Jenny Cooperovú, ktorá sa 
jej už pri prvom rozhovore prizná, že je vrahyňa.
Zdesená Linda spočiatku považuje jej priznanie za výplod mozgu 
zahmleného pavučinou demencie, ale čím viac času s ňou strávi, 
tým viac jej vŕta v hlave: mohla by to byť pravda? Má niečo spoloč­
né aj s náhlym úmrtím jedného z obyvateľov zariadenia? Alebo je 
na vine neúprosná staroba?

JE TO PRAVDA ALEBO  
VÝPLOD CHOREJ MYSLE?
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JOY FIELDINGOVÁ už ako dvanásťročná napísala scenár 
o dievčatku, ktoré zavraždilo vlastných rodičov. Úspech jej pri­
niesol román Rozlúč sa s mamičkou (1980) a po ňom nasledo­
vali ďalšie bestsellery. V mladosti sa niekoľko rokov živila ako 
herečka, napokon sa vrátila k písaniu. Je autorkou mnohých 
románov, príbehov o ťažkých ľudských osudoch, skúškach a ná­
hodách. Striedavo žije v Toronte a v Palm Beach na Floride.

MUSIA NÁJSŤ PÁCHATEĽA,  
SKÔR NEŽ VYBUCHNE ĎALŠIA 
BOMBA
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Psychologický 
triler

Chris Whitaker

VŠETKY FARBY TEMNOTY
Preložila Diana Ghaniová

Rok 1975. Patch je jednooký tínedžer. 
Krížom cez tvár nosí čiernu pásku a za 
opaskom mocnú šabľu. Jeho jedinou 
kamarátkou je trinásťročná Saint, kto­
rá žije so svojou starou mamou. V ma­
lom mestečku Monta Clare v Missou­
ri, kde sa všetci dobre poznajú, majú 
obaja jasnú budúcnosť. Škola, práca 
a spoločné starnutie. Všetko sa zmení, 
keď neznámy muž napadne dcéru 
miestnej bohatej rodiny. Patch sa ne­
čakane stáva hrdinom a vôbec netuší, 
že záblesk odvahy navždy upraví smer 
celého jeho života. A nielen jeho.
Všetky farby temnoty je psychologický triler s unikátnymi zvratmi, 
ktorý nie je len o tragédii, ale najmä o tom, čo sa deje po nej.

Prepracované dielo anglického spisovateľa CHRISA WHITAKERA, držiteľa ce­
ny Zlatá dýka za najlepší triler v Spojenom kráľov stve, uchváti čitateľov jedineč­
ným ly rickým štýlom. Netradičný príbeh je pomalou sondou do charakterov na­
prieč desaťročiami a žánrami, kto rý ani na úplnom konci neprestane prekvapovať.

TEMNÝ PSYCHOLOGICKÝ TRILER 
OCEŇOVANÉHO AUTORA
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Romantasy

Emily Bähr

VYVOLENÁ 1
SNY ZO ZLATA
Preložila Barbora Al Zafari

Dcéry veľkých šľachtických rodov Ves­
monu sa celý život pripravujú na deň, 
keď sa zúčastnia na Kráľovských hrách, 
aby si získali priazeň princa. Iris nemá 
magické vzdelanie, a tak s účasťou na 
hrách vôbec nepočítala. Teda až do 
chvíle, keď musí nahradiť svoju sestru 
Hyacinth. Hneď po príchode na kráľov­
ský dvor sa ocitne v spleti intríg a jedi­
nou nádejou na prežitie je pre ňu ta­
jomný Cylus. Nemala by sa o  svojho 
mentora zaujímať, je pre ňu nedostup­
ný, ale jeho blízkosť prinúti Iris stratiť 
zo zreteľa skutočný cieľ.

EMILY BÄHR pochádza z dedinky v južnom Falcku a už v ranom veku v sebe 
objavila lásku ku knihám. Túžba presťahovať sa do Anglicka spôsobila, že mno­
hé z jej príbehov sa odohrávajú práve tam. V súčasnosti žije v magickom Sever­
nom Írsku, kde si zarába na živobytie pre seba a svoje mačky ako grafická dizaj­
nérka a nezávislá lektorka. Miluje sci-fi, chodenie do kina a Pokémonov a pri 
prvej príležitosti by emigrovala na Mars. Nakoľko je to však nepravdepodobné, 
vytvára si vlastné magické, futuristické alebo romantické svety.

ŠANCU ZÍSKAŤ KORUNU  
MÁ LEN JEDNA
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Román 
pre ženy

Táňa Keleová-Vasilková

MAMA PRE VERONIKU

Zdravotná sestra Mária sa po desia­
tich rokoch neúspešného bezdetného 
manželstva odhodlá na odvážny krok 
a odchádza od muža napriek presved­
čeniu, že okrem obľúbenej práce a ve­
černej samoty ju už nič pekné v živote 
nečaká. Ale ani šťastie, ani nešťastie 
netrvajú večne a aj Márii osud napo­
kon prichystá prekvapenie.

„Sestrička?“ vyruší ju z  pochmúrnych 
myšlienok povedomý hlas. Zdvihne oči 
a stretáva sa s pohľadom pána Drob-
ného. Je plný tichej náklonnosti, nevy-
svetliteľnej nehy. A smútku... Skôr než 
stihne nejako zareagovať, ozve sa milý detský hlások: „To je tvoja 
sestrička?“ Mária si až teraz všimne, že drží za ruku malé dievčatko.
V ružovej bundičke lemovanej bielou kožušinkou a so svetlými vlás-
kami vyzerá ako dieťa z reklamy.
„Nie,“ zasmeje sa jej ocko. „To je sestrička z nemocnice. Stará sa 
o chorých ľudí.“
„Aj o moju mamičku?“
„Áno, aj o tvoju mamičku.“

NIEKEDY STAČÍ IBA JEDEN 
 ODVÁŽNY KROK VPRED
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Román 
pre ženy

Zuzana Široká

JABLOŇOVÉ LETO

V tieni jabloňového sadu sa  
opäť prepletú osudy ľudí, ktorých 
spojila minulosť, rodinné putá  
aj starostlivo ukrývané tajomstvá.

Simona, dedička starého sadu a  pen­
ziónu, kráča v stopách žien svojho rodu 
– ich osudy sa aj v jej príbehu zrkadlia 
v dobrom i v zlom. Šiesti, ktorí osameli, 
sa stretnú v  starom jabloňovom sade 
na Gemeri. Tak to muselo byť, lebo tam 
sa malé aj veľké zázraky stávajú odjak­
živa. Matilda sa ukrýva pred svetom na 
samote v  horách, Júlia blúdi stratene 
svetom a stroskotá v Stratenej, Antónia 
sa po desaťročiach vracia k najbolestivejším témam a uzamknutým 
spomienkam, Eduard opravuje srdcia iných, no to vlastné zanedbá­
va, a Ruby prichádza spoza oceána, aby našla svoje korene a možno 
aj samu seba.
Uprostred letnej prírody, v tieni jabloní a v šepote lístia sa rozvíja 
príbeh o matkách a dcérach, o stratách, ktoré zapúšťajú korene, 
i o nálezoch, čo rozkvitajú ako jabloň po zime...

V TIENI JABLOŇOVÉHO SADU 
SA OPÄŤ PREPLETÚ OSUDY ĽUDÍ
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Román 
pre ženy

Román 
pre ženy

Lauren Weisberger

POMSTA NOSÍ PRADU
Preložil Michal Jedinák

Karma je... SPÄŤ!

Zo snov a pracovných nádejí sa ľahko 
môže stať nočná mora... Andrea Sach­
sová o  tom vie svoje. Pred desiatimi 
rok mi odišla z  miesta asistentky Mi­
randy Priestlyovej v módnom časopise 
Runway, pre ktoré by milióny žien za­
bíjalo. Našťastie sa jej otvorili dvere 
k omnoho lepšej budúcnosti – s býva­
lou kolegyňou Emily založili luxusný 
svadobný časopis The Plunge, ktorý 
svojou populárnosťou môže rozhodne 
konkurovať aj samotnému Runwayu.
Všetko sa zdá byť konečne dokonalé – dokonca aj Andrein nový 
snúbenec –, kým sa k nej nedostane tajomný list. Správa Andreu 
vráti do čias odsudzujúcich pohľadov, z  ktorých sa jej podarilo 
utiecť. Alebo si aspoň myslela, že sa jej to podarilo. Teraz sa musí 
znova postaviť zoči-voči módnej diablici. Aj keď je staršia a skúse­
nejšia, jej bývalá šéfka ju určite šetriť nebude.
Ale tento raz ani Andrea ju.

Heather Marshall

HĽADÁM JANE
Preložila Karolína Holmanová

2017: Keď sa Angele Creightonovej ná­
hodou dostane do rúk tajomný list obsa­
hujúci životné priznanie, je odhodlaná 
nájsť jeho pravého adresáta. Pátranie 
ju zavedie do 70. rokov, keď skupina 
odvážnych žien prevádzkovala v Toron­
te nelegálnu sieť ponúkajúcu inter rup­
cie, známu pod kódovým názvom Jane.
1971: Ako tínedžerku pošlú Evelyn Tay­
lorovú do Domova sv. Agnesy pre pad­
lé ženy. Tam ju donútia vzdať sa svoj­
ho dieťaťa a dať ho na adopciu. Táto 
skúsenosť v nej zanechá hlbokú trau­
mu, z ktorej sa nikdy úplne nespamätá. 
Napriek drsným policajným raziám a neustálej hrozbe zatknutia sa 
neskôr ako doktorka pridáva k sieti Jane – odhodlaná poskytnúť 
iným ženám možnosť voľby, ktorú ona sama nikdy nemala.
1980: Dvadsaťročná Nancy Mitchellová odhalí šokujúce tajom stvo 
o svojej rodine a začne spochybňovať všetko, čomu doteraz verila. 
Nečakané tehotenstvo v nej navyše prehĺbi pocit osamelosti, a tak 
vyhľadá pomoc siete Jane. Neskôr nachádza svoje miesto po boku 
doktorky Taylorovej, nedokáže sa však zbaviť tieňa lží z minulosti.

HEATHER MARSHALL žije neďaleko Toronta s rodinou a zlatým retríverom. Pra­
covala v politike a komunikáciách, než sa naplno začala venovať svojej skutočnej 
vášni: písaniu. Román Hľadám Jane je jej debutom a okamžite sa stal číslom je­
den v rebríčku bestsellerov, pričom bol preložený do sedemnástich jazykov.

POKRAČOVANIE ÚSPEŠNÉHO 
PRÍBEHU ZO SVETA MÓDY

POVEDZTE IM,  
ŽE HĽADÁTE JANE
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Román 
pre ženy

Hana Repová

SÚKROMNÉ PROBLÉMY
KASSANDRA

Kassandra si život presne naplá­
novala a  drží sa svojho predsa­
vzatia, že už nikdy nikomu nedo­
volí, aby ho ovplyvnil. Darí sa jej 
to až do okamihu, keď jej sestra 
Elaia oznámi, že ich hľadá ne­
vlastný brat Sebastian. Konečne 
si vie priradiť meno k osobe, ktorú 
v  detstve nenávidela, hoci brata 
nikdy nestretla. A  neplánuje sa 
s ním stretnúť ani teraz, hoci žijú 
v rovnakej krajine. Osud má však 
vlastné plány a pošle jej do cesty 
nielen Sebastiana, ale aj Jakoba, 
bývalého priateľa, na ktorého nedokáže zabudnúť. Nezáleží na 
tom, ako veľmi si nahovára, že k nemu už nič necíti, Kassandrino 
srdce sa jej postaví na odpor. Lenže ani Jakob nezabudol a jediný 
pohľad na Kassandru mu prinavráti všetky bolestivé spomienky.

Séria Súkromné problémy má šesť častí: Tina, Lilly, Denis, Sebas-
tian, Kassandra a Elaia. Každý diel možno čítať aj samostatne – 
 každý ponúka ucelený príbeh.
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Súčasná 
romanca

Rebecca Yarros

PRETOŽE TI VERÍM
Preložila Hana Bojmírová

Pred šiestimi rokmi sa Camden Daniels 
vrátil z vojny bez svojho mladšieho bra­
ta – a  nikto v  malom mestečku Alba 
v  Colorade mu to neodpustil. Najme­
nej zo všetkých jeho otec. A tak odišiel 
a prisahal, že sa už nikdy nevráti.
Všetko zmení zúfalá správa od otca 
a neodbytný pocit, že sa musí vrátiť do­
mov. Bolestivé spomienky a pocit zrady 
však nie sú jediné, čomu Camden čelí. 
Čaká tam aj Willow, jediná žena, ktorú 
kedy miloval, ale nemôže ju mať. V Al­
be sú totiž pochované tajomstvá, ktoré 
by nikdy nemali byť odhalené.
No srdcu sa rozkazuje ťažko, a keď Willow pošepká Camdenovi, že 
ho vždy milovala a vždy bude, odolať láske sa zdá takmer nemožné.

Informácie o nových a pripravovaných knihách
nájdete na RebeccaYarros.com
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Súčasná 
romanca

Katie Holt

V MOJEJ KNIHE NIE
Preložila Patrícia Hatiarová

Rosie Maxwellová má jasný plán! Chce 
sa stať uznávanou autorkou ľúbost­
ných románov, a tak sa zapojí do pro­
gramu kreatívneho písania Newyor­
skej univerzity. Všetko je dokonalé až 
do chvíle, keď sa ocitne v jednej triede 
so svojím úhlavným nepriateľom Aide­
nom Huntigtonom. Áno, možno sa jej 
kedysi páčil, a áno, rozhodne je až roz­
čuľujúco príťažlivý, ale všetko kazí svo­
jou mrzutou a neznesiteľnou povahou. 
Zdá sa, že ani on ako autor existen­
čných románov nemá trpezlivosť s Ro­
sie a  jej romantickými nezmyslami. 
Profesorka, unavená ich večnými hádkami, im dá na výber – buď 
opustia jej kurz, alebo spoločne napíšu román, v  ktorom prepoja 
oba svoje žánre. Rosie a Aiden sa rozhodnú spolupracovať a pustia 
sa do písania prekvapivo vzrušujúceho príbehu. Možno je toto ten 
najlepší spôsob, ako sa uvoľniť a preskúmať vzájomnú príťažlivosť. 
Sľubne sa vyvíjajúci projekt však narazí na prekážku a nezhody me­
dzi Rosie a Aidenom opäť naplno prepuknú. Každý má totiž inú pred­
stavu o tom, ako by sa mal skončiť ich spoločný ľúbostný príbeh.

LÁSKA ZOTRIE 
VŠETKY ROZDIELY
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Erotická 
romanca

Vi Keelandová

NEDOROZUMENIE
Preložila Andrea Vargovčíková

S Dawsonom Reedom som sa zozná­
mila v posteli. Áno, viem, ako to znie, 
no vydržte. Zobudila som sa uprostred 
noci v  jednej prenajatej chatke na to, 
ako si ku mne líha neznámy chlap. Ne­
váhala som a jednu mu vrazila. Ukáza­
lo sa však, že to nie je žiaden násilník. 
Šlo o chybu v rezervačnom systéme. Po 
trápnom úvode sme zistili, že ideme na 
tú istú svadbu a Dawson je ženíchov 
hosť. Práve pred ním ma budúca ne­
vesta varovala. Bol vysoký, tmavovlasý, 
jednoducho úžasný, presne ako mi ho 
opísala. A vraj si budeme liezť na ner­
vy. Nemýlila sa. Na druhý deň sme sa s Dawsonom pokúsili neprí­
jemnú situáciu vyriešiť, no bolo to nad naše sily. V okruhu osemde­
siatich kilometrov sa nenachádzalo jediné voľné ubytovanie. Iste, 
stávajú sa aj horšie veci, ako mať na víkend za spolubývajúceho 
pekného, i keď otravného chlapa. Napríklad to, že sa z neho vykľu­
je váš nový šéf!

e-
kn

ih
a

ON JE JEJ ŠÉF, ONA JEHO  
NAJVÄČŠIE POKUŠENIE
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Spoločenský 
román

Francesco Vidotto

ONESTO
LISTY HORÁM
Preložila Alexandra Lenzi Kučmová

„Myslím, že som pochopil, čo je láska. 
Je to niečo, čo keď porovnáš s nebom, 
nevidíš rozdiel.“

Guido Contin, prezývaný Koňak, žije 
v opustenom strážnom domčeku sta­
rej železnice uprostred lesov Cadore 
spolu so svojou mačkou Ženou. Nemá 
nič okrem krabice plnej listov adreso­
vaných vrcholkom hôr. Rukou ich písal 
muž menom Onesto. Rozpráva o svo­
jom živote s dvojčaťom Santom, stret­
nutí s Celeste, vojne, smrti a láske.
Na prvý pohľad jednoduché príbehy ľudí, ktorí prijímajú svoj osud 
bez otázok a držia sa nádeje ako smreky na najstrmších svahoch, 
v skutočnosti odhaľujú dramatické udalosti a túžbu po vnútornom 
pokoji. Únos, násilie, bomba, ktorá dopadá v noci, fotografia ukry­
tá medzi skalami, tajomstvo plné hanby a predovšetkým nevyzna­
ná láska, čo preteká životom ako divoký potok. Vo svojej jednodu­
chosti nám Onesto odhaľuje niečo všeobecne platné: „Mnohí si 
myslia, že na lezenie je potrebná sila, je to presne naopak. V lezení 
nie je podstatné chytiť sa, ale prestať sa držať. Všetkého. Strachu, 
neistoty, pochybností, problémov, riešení, minulosti, budúcnosti, 
väzieb, opory. Všetkého. Púšťať sa v nepretržitom pohybe, ktorý vás 
približuje k nebu.“

TICHÝ PRÍBEH O LÁSKE,  
ŽIVOTE A NÁDEJI V SRDCI HÔR
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Spoločenský 
román

Paulo Coelho

ALCHYMISTA
Preložila Miroslava Petrovská

Podmanivý román, ktorý očarí jedno­
duchosťou a múdrosťou, nadchol ľudí 
na celom svete. Alchymista rozpráva 
príbeh andalúzskeho pastiera Santia­
ga, ktorý sa vybral z rodného Španiel­
ska do egyptskej púšte hľadať poklad 
ukrytý v  pyramídach. Cestou stretne 
Cigánku, muža, ktorý sám seba nazý­
va kráľom, a alchymistu. Všetci mu uká­
žu smer, no nik netuší, kde sa poklad 
nachádza ani to, či Santiago zdolá 
všetky prekážky. Hľadanie svetského 
pokladu sa napokon zmení na objav 
pokladu vo vlastnom vnútri. Svieži, 
pútavý, no najmä hlboko ľudský príbeh Santiaga predstavuje več­
né svedectvo o sile snov meniť všetko navôkol a o dôležitosti na čú­
vania svojmu srdcu.

NADČASOVÝ ROMÁN, KTORÝ  
SI ZÍSKAL ČITATEĽOV PO CELOM 
SVETE
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Historický 
román

Oliver Pötzsch

KATOVA DCÉRA
A ČIERNY MNÍCH
Preložila Martina Šturcelová

Január 1663. Neďaleko bavorského 
mesta Schongau zomiera za dramatic­
kých okolností miestny farár. Zdá sa, že 
ho otrávili, no pred smrťou ešte stihol 
upriamiť pozornosť na starobylý hrob, 
ktorý objavil pod svojím kostolom. Fyzi­
kus Simon Fronwieser a kat Jakob Kuisl 
nachádzajú v obrovskom sarkofágu po­
zostatky templárskeho rytiera a hádan­
ku, ktorú zosnulý za nechal budúcim ge­
neráciám. Sú presvedčení, že záhadné 
nápisy vedú k slávnemu pokladu tem­
plárskeho rádu, po ktorom už celé stá­
ročia niet ani stopy. Spolu s bylinkárkou, katovou dcérou Magdalenou, 
a so sestrou mŕtveho kňaza, vzdelanou a zámožnou obchodníčkou 
Benediktou, sa púšťajú do riešenia záhady.
Lenže za prvou hádankou sa skrýva druhá, za ňou tretia a na le­
gendárny poklad si brúsia zuby aj iní. Navyše čierny mních, ktorý 
zavraždil farára, nemá žiadne zábrany.

KDE SA UKRÝVA LEGENDÁRNY 
POKLAD TEMPLÁROV?
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Dejiny

Lutz Hachmeister

ROZHOVORY S HITLEROM
Diktátor a novinári
Preložila Elena Grohová

Adolf Hitler poskytol počas svojej poli­
tickej kariéry zahraničnej tlači viac ako 
sto rozhovorov. Novinári z celého sve­
ta ho považovali za fascinujúceho res­
pondenta. Popredný nemecký novinár 
Lutz Hachmeister v tejto knihe vôbec 
prvýkrát v  dejinách podáva ucelený 
prehľad interview s nemeckým diktá­
torom a zároveň si kladie otázku: Aké 
poučenie z nich plynie?
Prvé dlhšie rozhovory s  „bavorským 
Mussolinim“ vyšli ešte pred jeho poku­
som o puč v roku 1923. Po následnom 
pobyte vo väzení v Landsbergu zmizol Hitler na istý čas z medziná­
rodného zorného poľa, po volebnom triumfe nacistickej strany 
NSDAP z roku 1930 sa však pre médiá opäť stal mimoriadne zaují­
mavým a vyhľadávaným.
Čoskoro sa u Hitlera predháňali novinári z celého sveta. Stretnutia 
im sprostredkúval jeho mediálny poradca „Putzi“ Hanfstaengl. 
O interview s nacistickým vodcom stáli obzvlášť angloamerickí re­
portéri. Pre mnohých bol rozhovor s nemeckým diktátorom vrcho­
lom ich kariéry a  často nerozpoznali hrozbu, akú predstavovala 
jeho politika.
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KEĎ NOVINÁRI Z CELÉHO SVETA 
SPOVEDALI DIKTÁTORA
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Pamäti

Anthony Hopkins

ZVLÁDLI SME TO,  
CHLAPČE
Preložil Peter Tkačenko

Sir Anthony Hopkins sa narodil a vy­
rastal v  krízových a vojnových ča soch 
vo waleskom oceliarskom mestečku 
Port Talbot. Vychovávali ho v prostredí 
tvrdých chlapov, ktorí svoju citovú labi­
litu utápali v alkohole a brutalite. Rodi­
čia a najbližšie okolie ho ako problema­
tického študenta odpisovali, že nemá 
žiadnu budúcnosť. No v jeden osudný 
sobotný večer si tento zaznávaný wa­
leský chlapec pozrel filmovú adaptáciu 
Hamleta z roku 1948, ktorá v ňom vy­
kresala iskru vášne pre herectvo. Tá ho 
potom zaviedla na cestu, ktorú nikto nemohol predvídať.
Vo svojej biografii úprimne, typicky strhujúcim a zároveň zraniteľ­
ným tónom, spomína na početné profesionálne míľniky a  dáva 
nám nahliadnuť do zákulisia viacerých svojich najikonickejších rolí.
S úprimnosťou sa vracia aj k zlyhaniam vo svojom osobnom živote. 
Závislosť od alkoholu ho pripravila o prvé manželstvo, vzťah s jediným 
dieťaťom a takmer aj o život, čo ho napokon priviedlo na cestu absti­
nencie, z ktorej nezišiel už takmer polstoročie. Neustály boj s túžbou 
kráčať životom osamote konfrontuje s otázkou smrteľnosti a pripravu­
je sa na objavenie toho, čo jeho otec nazýval Veľkým tajomstvom.
Pamäti Zvládli sme to, chlapče, doplnené jedinečnou zbierkou 
osobných fotografií, prinášajú portrét komplikovaného a ikonické­
ho človeka, ktorý svojimi pozoruhodnými výkonmi divákov inšpiruje 
už viac ako šesťdesiat rokov.

ŽIVOT OSCAROVÉHO HERCA  
V TIENI REFLEKTOROV
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Biografia

Lesley-Ann Jones

S LÁSKOU FREDDIE
Preložila Martina Fedorová

Málo ľudí vedelo, že Freddie Mercury 
si viedol denník, no iba štyria z  jeho 
najbližšieho okolia vedia, čo sa s ním 
stalo. V roku 2021 jedna z Mercuryho 
blízkych osôb oslovila autorku Lesley­
-Ann Jonesovú a ponúkla jej komplet­
ný, neobmedzený prístup k  najintím­
nejším spovediam umelca, šokujúce 
tajomstvá zo spevákovho detstva a je­
ho naj hlbšie obavy v  sedemnástich 
ručne písaných zošitoch. Kniha S  lás-
kou Fred die sa ponára do speváko­
vých osobných odhalení a vytvára prí­
beh, ktorý prevráti všetko, čo sme si 
mysleli, že o Freddiem Mercurym a jeho odkaze vieme.

FREDDIE MERCURY (vlastným menom Farrokh Bulsara) sa narodil 5. septem­
bra 1946 v Zanzibare a zomrel 24. novembra 1991 v Londýne. Bol členom ne­
zabudnuteľnej rockovej kapely Queen, ktorej skladby ako Bohemian Rhapsody, 
We Are the Champions alebo Somebody to Love počujeme v rádiách aj dnes. 
V roku 2018 premiéroval film Bohemian Rhapsody o vzostupe speváckej legen­
dy a v nasledujúcom roku získal aj významné ocenenie Akadémie. Hoci filmové 
spracovanie s Ramim Malekom priblížilo život Freddieho Mercuryho, množstvo 
vecí ostalo stále zahalených.

SKUTOČNÝ PRÍBEH  
FREDDIEHO MERCURYHO
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Psychológia Motivačná 
literatúra

Klara Hanstein

MILÁ ÚZKOSŤ,  
KONEČNE UŽ SKLAPNI!
Preložila Magdaléna Petrjánošová

Stop úzkosti!

Sú vašimi každodennými spoločníkmi 
úzkosť, strach a panika? Máme pre vás 
dobrú správu! Pomocou užitočných 
stra tégií z  tejto knihy premôžete svo­
jich vnútorných strašiakov.
Psychologička Klara Hanstein zažila 
úzkostné stavy na vlastnej koži. Vďaka 
tomu dokázala napísať túto knihu plnú 
pokladov – láskavých, prekvapivých, 
jednoduchých, účinných tipov a návo­
dov na to, ako sa ich zbaviť. Vyskúšaj­
te ich a postupne pocítite výraznú úľavu.
Táto kniha dodáva telu aj mysli odvahu a harmóniu. Vďaka nej bu­
dete pokojnejší a prežijete dni bez panických atakov.

KLARA HANSTEIN je klinická psychologička, psychologička zdravia a systemic­
ká psychoterapeutka. Dvanásť rokov sa venovala vlastnej praxi a vzdelávala sa 
v  psychológii detí, mládeže a  rodiny. Keď sama trpela úzkostnou poruchou 
a panickými atakmi, vyvinula svoj vlastný terapeutický koncept. Týmto prístu­
pom dnes pomáha tisícom ľudí.

Eckart von Hirschhausen

AKO SA TUČNIAK  
UČÍ LIETAŤ
Preložila Kristína Ježovičová

Všetko ide ľahšie,  
keď ste vo svojom živle.

Obzreli ste si niekedy tučniaka? Lekár 
Eckart von Hirschhausen pracoval na 
výletnej lodi, keď ho uvidel naživo. Ta­
ké komické, nemotorné zvie ra! Žiaden 
krk, tučné brucho, pri každom kroku 
sa knísal, akoby sa mal každú chvíľu 
prevrátiť. No len čo tučniak skočil do 
vody, Eckartov pohľad naň sa zmenil. 
Stačilo, že sa zviera ocitlo vo svojom 
živle a  dokázalo neuveriteľné kúsky. 
Vtedy si uvedomil zaujímavú paralelu. Neplatí to isté aj o človeku? 
Príbeh o tučniakovi od Eckarta von Hirschhausena má až zarážajú­
co jednoduchú, a pritom zásadnú myšlienku. Každý človek dokáže 
naplno rozvinúť svoje silné stránky a byť šťastný, ak ho obklopuje 
vhodné prostredie. Pretože často nie je problém v nás, ale v okol­
nostiach. Stačí malá zmena a začnú sa diať zázraky. A ako na to?
Príbeh o tučniakovi sa stal vo svete hitom a teraz sa konečne obja­
vuje v knižnej podobe s fotografiami oceňovaného Stefana Christ­
manna. Kniha plná liečivých nápadov je nielen obohacujúca, ale aj 
dojímavá a vtipná zároveň.

24 NÁVODOV, AKO PREKONAŤ 
STRACH A PANIKU

NÁVOD, AKO DOSTAŤ ZO SEBA 
TO NAJLEPŠIE A VYNIKNÚŤ
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Cestovanie

JAPONSKO NA TANIERI

Ak hľadáte autentický kulinársky zážitok, ale neviete, kde začať, 
je tento bedeker pre vás správnou voľbou. Nájdete tu informácie  
o miestnych jedlách a  tradíciách, ale aj o obľúbených gurmán­
skych štvrtiach vo všetkých kútoch Japonska. Užijete si vďaka ne­
mu pestrú miestnu gastronómiu, spoznáte regionálne špeciality, 
základy japonskej etikety i niekoľko základných fráz, ktoré vám 
pomôžu v miestnych suši baroch, izakajach aj luxusných reštau­
ráciách.

KOMPLETNÝ SPRIEVODCA  
JAPONSKOU  KUCHYŇOU
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Zdravie

Barbara Sviežená

MEDZI HANBOU  
A HLADOM

Prečo jeme, keď nie sme hladní? 
A prečo nedokážeme prestať,  
aj keď vieme, že by sme mali?

Odpovede sa skrývajú v našom mozgu, 
hormónoch, detských zážitkoch aj v ne­
vypovedaných emóciách. Táto kniha je 
plná autentických príbehov z  pra xe 
a inšpirovaná osobnými skúsenosťami 
autorky, ktorá skúma, prečo dié ty zly­
hávajú, čo je skutočný hlad, ako vzniká 
baženie a ako sa vymaniť z bludného 
kruhu emočného jedenia. Pomôže všet­
kým, ktorí túžia porozumieť svojmu 
vzťahu k jedlu, telu aj sebe.

RNDr. BARBARA SVIEŽENÁ, PhD. je genetička, ktorá už trinásť rokov prepája 
výživu a psychológiu stravovania do zrozumiteľného a hlbokého celku. Pôsobila 
ako odborný garant a lektorka kurzov o výžive, venovala sa individuálnemu pora­
denstvu a špecializovala sa na témy emočného jedenia, chronického diétovania 
či narušeného vzťahu k telu a jedlu. Vytvorila množstvo úspešných transformač­
ných programov, vedie výcviky, mentoringové programy aj online kurzy a spolu­
pracuje s platformami zameranými na výživu, pohyb a zdravý životný štýl.

AKO ZASTAVIŤ KOLOTOČ  
EMOČNÉHO PREJEDANIA
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Historická 
romanca

Jana Pronská

VIAZANÝ PRÍSAHOU

Hlboko v minulosti je ukryté tajomstvo, 
ktoré ohrozuje kráľov, a jediný, kto mô­
že zmeniť osud krajiny, je rytier, ktorý 
zložil prísahu vernosti a cti...
Rytier Samuel de Gara prichádza v pre­
strojení za potulného pevca na hrad 
Blatnica, aby splnil sľub, ktorý dal nebo­
hému priateľovi. Štefan Ružbacký mu 
pred smrťou prezradil tajomstvo vzneše­
ného pôvodu svojej bývalej manželky Ro­
zálie a zapri sahal ho, aby ju po návrate 
do vlasti odviedol z Blatnice do kláštora 
v horách. Dúfal, že tam bude v bezpečí 
pred veľ možom Jánom Zápoľským, kto­
rý chce sobášom s Rozáliou získať dedič­
né právo na uhorský trón. Samuel sa usiluje presvedčiť Rozáliu, aby 
s ním odišla. Postupne si získa dôveru nešťastnej ženy a zloží jej prísa­
hu vernosti a meča. Jedna vec je však prísaha a druhá rytierovo srd­
ce. To Samuelovo bije iba pre Rozáliu, hoci si je vedomý, že jeho láska 
k nej ostane nenaplnená. Strach o jej život a city, ktoré k nej precho­
váva, ho odpútavajú od povinností, no Rozália mu to vôbec neuľahču­
je, práve naopak: kým sa za ňou navždy zatvoria brány kláštora, chce 
zažiť lásku, o akej Samuel spieva vo svojich baladách...

PRISAHAL, ŽE JU OCHRÁNI. 
 NEPOČÍTAL S TÝM, ŽE SA DO NEJ 
ZAMILUJE.

e-
kn

ih
a

EDIČNÝ PROGRAM MÁJ 2026 25

Cena: 16,90 €
Vychádza: 6. 5. 2026
ISBN: 978-80-575-0549-5
Formát: 125 × 200 mm,
304 str.
Väzba: viazaná
Vyd. značka:  
SLOVENSKÝ SPISOVATEĽ
Vydanie: prvé

Historická 
romanca

Mary Baloghová

NIKDY NEZABUDNEM
Preložila Tamara Chovanová

Lady Jennifer, sestra vojvodu Wilbyho, 
v  detstve prekonala chorobu, ktorá 
spôsobila, že nemôže chodiť. Napriek 
tomu z nej vyrástla veselá, spoločenská 
mladá žena, obklopená veľkou milujú­
cou rodinou a  množstvom priateľov. 
Tajne však sníva o tom, že raz bude ve­
dieť chodiť či dokonca tancovať.
Keď sa Ben Ellis náhodne zoznámi s la­
dy Jennifer a  sleduje, ako sa pokú ša 
kráčať, opierajúc sa o nepohodlné bar­
ly, ihneď vycíti jej túžobné želania. Je 
o ňom známe, že sa usiluje vyriešiť všet­
ky praktické problémy, na ktoré natra­
fí. A tak si aj teraz zaumieni, že Jennifer pomôže objaviť nezávislosť 
a radosť z pohybu. Musí však byť opatrný, keďže je nemanželský 
syn nebohého grófa Strattona.
Jennifer Benove nápady spočiatku šokujú, no postupne im prichádza 
na chuť. Priateľstvo a rastúca vzájomná náklonnosť medzi mladými 
ľuďmi vyvolajú v oboch rodinách znepokojenie. Vojvodova sestra sa 
predsa nemôže vydať za grófovho ľavobočka. Ibaže niekedy si láska 
nájde cestu bez ohľadu na okolnosti...

NOVÝ DOJÍMAVÝ PRÍBEH  
Z PERA MARY BALOGHOVEJ
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Tina Köpke

NAŠE PREKLIATE SRDCIA
Preložila Silvia Ivanidesová

Katrina a Tate len o vlások unikli hro­
bárovi z lopaty. No medzi nimi sa nič 
zásadné nezmenilo. Katrina je naďalej 
presvedčená, že sú príliš rozdielni na 
to, aby ich vzťah mal budúcnosť. Odo­
lávať vlastným citom je však čoraz ťaž­
šie, najmä keď sa kvôli nevydarenému 
kúzlu nedokáže od Tatea vzdialiť.
Rozptýlením je pre ňu vyšetrovanie sé­
rie zmiznutí, ktoré rozvírili napätie v New 
Arcadii. Zdá sa, že niekto zámerne vy­
tvára nemŕtvych, a  to je tŕňom v  oku 
nie len Tateovej rodine lovcov, ale aj sa­
motnej smrti. Ona a Katrina majú totiž 
dohodu: Katrina musí nájsť spôsob, ako pribúdanie nemŕtvych za­
staviť, inak na konci roka príde o niekoho, koho miluje.
Aby splnila svoj sľub, bude Katrina potrebovať každú pomoc. Do­
kážu však lovci a nadprirodzené bytosti bojovať bok po boku? Jed­
no je isté: dohoda so smrťou sa nesmie porušiť.

TINA KÖPKE je nemecká autorka, ktorá odštartovala svoju spisovateľskú ka­
riéru sériou krátkych kníh Royal Me. Získa la za ňu Indie Author Community Prize. 
Odvtedy vydala niekoľko románov plných temného nadprirodzena, romantiky 
a humoru. Keď nesedí za písacím stolom, rada chodí na prechádzky do prírody, 

sleduje televízne seriály alebo číta knihy so šálkou bylinkové­
ho čaju v ruke. S manželom a so psom žije v Berlíne.

Ali Standish

NESKUTOČNÉ PRÍBEHY 
Z BASKERVILLE HALL 1
Preložila Miroslava Molnárová

Vitajte v Baskerville Hall, kde sa aj 
nepravdepodobné môže stať 
pravdepodobným!

Mladý Arthur Conan Doyle nastupuje 
vďaka nezvyčajnej súhre okolností a svo­
jej bystrej hlave do školy pre výnimočne 
nadané deti Baskerville Hall. Zo dňa na 
deň sa tak z chudobného chlapca stáva 
vyvolený a  môže nečakane zlepšiť po­
mery svojej rodiny. Rýchlo sa spria telí 
s odvážnym dievčaťom Irene Eaglovou 
a s Jimmiem Moriartym, majiteľom po­
dobne brilantnej mysle, ako má on sám. Spoločne zažívajú naozaj 
nevšedné dobrodružstvá ako napríklad nevysvetliteľné výbuchy či 
stretnutia s dávno vyhynutými tvormi. Zakrátko si získa aj nepria­
teľov, ktorí sa zo všetkých síl snažia, aby ho zo školy vylúčili. Alebo aj 
čosi horšie.
Traja kamaráti dostanú pozvánku na stretnutie tajného študent­
ského spolku Trojlístok. No ak sa chcú stať jeho členmi, musia 
úspešne zložiť tri skúšky. Arthurovi sa podarí odštartovať to najväč­
šie dobrodružstvo v jeho živote, ktoré so sebou prinesie nepredsta­
viteľné nebezpečenstvo.
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UZAVRELA DOHODU SO  
SMRŤOU A NESMIE JU PORUŠIŤ

ŠKOLSKÝ ROK PRE NEOBYČAJNÉ 
DETI SA PRÁVE ZAČÍNA
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Anna Toddová

POSLEDNÝ ÚSVIT
Preložila Júlia Zelenčíková

Jedno leto. Jedno zničujúce tajom-
stvo. A láska, ktorá všetko zmení.

Prehnaná starostlivosť matky a vážne 
zdravotné problémy vytvárajú v  dva­
dsaťtriročnej Oriah Perovej pocit uväz­
nenia. Keď jej matka dostane prácu 
na Malorke, Oriah vycíti, že toto leto 
by mohlo byť začiatkom jej vlastného 
príbehu o dospievaní. Počas svojej prvej 
malej rebélie sa vyberie sama na pláž, 
kde stretne charizmatického Španiela 
Juliána. V jeho prítomnosti sa cíti ešte 
naivnejšie a neskúsenejšie než zvyčaj­
ne, ale rastúca príťažlivosť v nej čoskoro prebudí dávno potlačenú 
životnú energiu.
Julián postupne vťahuje Oriah do dobrodružstiev, po ktorých vždy 
túžila. No tajomstvo, ktoré si mladá žena stráži hlboko v srdci a jej 
blížiaci sa návrat do Ameriky vrhajú tieň na ich spoločne strávené 
chvíle. Oriah sa musí rozhodnúť: má dosť odvahy, aby konečne na­
sledovala svoje srdce a začala žiť pre seba?
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Charly Art

MESAČNÉ VLKY 3:
Posledný boj
Preložila Denisa Stareková

Od chvíle, keď sa vlkom z ľadovej svorky podarilo zahnať svorku 
temnoty z rodnej jaskyne, visí nad nimi hrozba jej návratu s hordou 
krvilačných bojovníkov. Tamani vie, že jediná šanca ubrániť sa 
pred nimi je spojenectvo so svorkami pri Veľkom fjorde. Stojí pred 
najväčšou úlohou svojho života: presvedčiť ich, aby sa vzopreli tra­
dícii a bok po boku bojovali za budúcnosť svojich potomkov.
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Ivona Knechtlová

KAPITÁNKA MIA
A CESTA  
ZA POKLADOM
Preložila Otília Škvarnová

Mia trávi letné prázdniny u starého otca na hausbóte. S novým ka­
marátom Šimonom a so psom Nemom sa vydávajú na dobrodruž­
nú cestu za pokladom. Je tu však ešte niekto, kto chce ukoristiť ich 
poklad. Podarí sa Mii so Šimonom objaviť všetky tajuplné indície 
a rozlúštiť komplikované hádanky? Budú to nakoniec oni, kto príde 
celej záhade na kĺb?
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Mark Tatulli

EXPERTI 1:
Extra excelentní!
Preložila Michaela Hajduková

Pes Bafko miluje život domáceho mi­
láčika – mäkučký pelech, veľký pekný 
dom a obľúbenú psiu hračku v tvare 
mačky. Keď sa však do jeho domu 
vkradnú dvaja maskovaní muži, Baf­
ko ho bráni zo všetkých síl… a vďaka 
supersmradľavým prdom sa mu po­
darí nad lupičmi zvíťaziť.
Kvôli nezvyčajnej schopnosti ho vy­
berú do tímu Expertov – superhrdi­
nov s  mimoriadnymi schopnosťami, 
ktorí dokážu vyriešiť všetky problé­
my. Akú výzvu majú pred sebou ten­
toraz? Zachrániť všetky mačiatka na svete, ktoré záhadne zmizli. 
Bafko si nie je istý, či je naozaj až taký výnimočný, a už vôbec nemá 
rád, keď naňho niekto tlačí. Ale predsa… mačiatkam hrozí nebez­
pečenstvo!
Dokáže nesúrodá partička Expertov vystopovať ukradnuté chlpáče 
a zachrániť ich?

Ilustrátor MARK TATULLI statočne bojuje s  hroznými termínmi 
a  zachraňuje svet komiksov. Teraz sa pokúša priniesť vám ďalší 
diel Expertov, no čas neúprosne letí. Je trojnásobným držiteľom ce­
ny Emmy za televíznu prácu a dostal aj ocenenie za najlepší novi­
nový komiks od Národnej spoločnosti karikaturistov. Jeho jedinou 
túžbou je sadnúť si za pracovný stôl a pokračovať v kreslení.
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Marek Vešper,
ilustroval  
Tomáš Kopecký

MALÍ FUTBALISTI

Žiješ futbalom?  
Tak potom je táto kniha 
presne pre teba!

Lenka a Jakub snívajú o tom, že sa raz stanú najlepšími futbalista­
mi na svete. Prvý krok k splnenému snu vedie cez turnaj na škol­
skom dvore. Cesta za víťazstvom však nebude jednoduchá. Pomô­
že im ich tajný vynález s názvom S.O.F.I.A.?
Príbeh plný priateľstva, športových snov a humoru – pre všetkých 
malých futbalistov a futbalistky, ktorí veria, že futbal je viac než len 
hra a skutočné víťazstvo nie je len o množstve gólov, ale aj o féro­
vosti a odvahe priznať si chybu.
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Suza Kolb,
ilustrovala Anja Grote

EMIL EINSTEIN 5:
Fantastická  
záchranná raketa
Preložila Denisa Stareková

Jedného dňa malého vyná­
lezcu Emila Einsteina v jeho 
vedeckom laboratóriu pre­
kvapí nečakaná návšteva: 
králik, žaba a čmeliak z lúky 
pri útulku pre zvieratá. To, 
čo mu vďaka prekladaču 
zvie racej reči prezradia, ho 
poriadne vydesí. Ich lúka sa 
má zmeniť na stavenisko 
a množstvo zvierat tak mô­
že prísť o domov! Robotníci už okolo lúky postavili vysoký plot a sta­
vebné stroje sa pustili do práce. Podarí sa ich Emilovi a jeho kama­
rátom zastaviť? Hlavný hrdina popúšťa uzdu svojej kreativite a učí 
deti, že sa nemajú dať odradiť neúspechom. Kniha je navyše aj 
poučná. Na jej konci sa deti dozvedia stručné informácie o rake­
tách a o gorilej samici, ktorá ovládala posunkovú reč. Je to zábav­
ný príbeh o priateľstve, o vzťahu k zvieratám a o tom, aká dôležitá 
je solidarita a ochrana životného prostredia.

PIATA ČASŤ PÚTAVEJ SÉRIE  
PRE MLADÝCH BÁDATEĽOV
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Tina Oziewicz,
ilustrovala  
Aleksandra Zając

POCITY  
A MÚDROSŤ
Preložila Silvia Kaščáková

Srdce alebo rozum? 
Múdrosť alebo pocity? 
 Samozrejme, obidvoje! 
V štvrtej časti bestsellero­
vej série sa bližšie zozná­
mime s múdrosťou a jej 
 jedinečnou úlohou v za­
ujímavom svete pocitov.
Ako vyliečiť radosť? Čo 
potrebuje túžba, aby sa 
vydala na cestu? Ako do-
dať odvahu hrdosti? A koho treba zavolať na pomoc, keď sa všetci 
správajú, akoby sa zbláznili? Tieto otázky si kladie múdrosť, keď po­
zoruje pocity zo svojho majáka. Postupne vás prevedie ich svetom 
a ukáže vám, čo sa od nich môžete naučiť.
Vďaka poetickému textu Tiny Oziewiczovej a vtipným ilustráciám 
Aleksandry Zającovej vznikla séria, ktorá dobýja svet. Prvá časť Čo 
robia pocity získala množstvo prestížnych ocenení. Kniha Pocity 
a múdrosť je už štvrtým putovaním po svete pocitov.
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Karine-Marie Amiot,
ilustrovala Julie Mellan

NAJKRAJŠIE 
ROZPRÁVKY 
STARÉHO  
OTCA Z LESA
Preložila Karolína Holmanová

Oslávte s obyvateľmi lesnej 
čistinky príchod jari. Skryte 
sa s myšiakom Ryšiakom 
pred búrkou pod veľký dážd­
nik z listov. Podeľte sa so sta­
rým medveďom samotárom 
a s myškou Eliškou o sladkú 
jahodu a pomôžte mamičke 
Vrabcovej vysedieť vajíčko.
Sadnite si pod korunu staré­
ho stromu a objavte čaro rozkvitnutej lesnej čistinky. Šesť utešených 
rozprávok starého otca zahreje srdcia malých aj veľkých čitateľov 
ako prvé lúče jarného slnka.
Nenechajte si ujsť ďalšiu knihu čarovných rozprávok Karine-Marie 
Amiotovej doplnenú o svieže ilustrácie talentovanej Julie Mellanovej. 
Vyčarí úsmev na perách všetkým čitateľom a stane sa nerozlučným 
spoločníkom pri zaspávaní aj po krásnej prechádzke prírodou.
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Viac na kniznykompas.sk

PODCAST O KNIHÁCH A ČÍTANÍ

Sme na všetkých platformách:

Tipy na knižné novinky. Rozhovory zo zákulisia kníh.
Pozdravy svetových i slovenských autorov.
Úryvky načítané známymi hercami.
Každý týždeň nové tipy z dielne najväčšieho vydavateľstva  
a distribúcie IKAR.

Prof. Juraj Malíček Lucia Sasková Tamara Šimončíková Heribanová
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